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Přehled hlavních činností:

Základní výzkum

Základní personální údaje:


Tab. I/1 – 6

Údaje o majetku k 31. 12. 2006

Nemovitý majetek:



žádný

Věcná břemena:



nejsou

Movitý majetek:

Dlouhodobý nehmotný
    
     348,51 tis. Kč


Dlouhodobý hmotný


18 486,51 tis. Kč

Účetní metoda odpisování majetku:

rovnoměrně

Celkové pohledávky a závazky:

pohledávky ve výši 

     
     148,40 tis. Kč


celková hodnota pohledávek po lhůtě splatnosti
41,63 tis. Kč


zajištění těchto pohledávek:
  
upomínky


krátkodobé závazky ve výši
  
  2 739,61 tis. Kč

Hodnocení a analýza dalších údajů o hospodaření

Rozbor čerpání mzdových prostředků:
Tab. II/1-6

Rozbor výnosů a nákladů organizace za rok 2006:
Tab. III

Počty realizovaných projektů, grantů a výzkumných záměrů financovaných ze státního rozpočtu, případně z jiných zdrojů:

Výzkumný záměr:


1

Projekty cíleného výzkumu:

2

Granty GA AV ČR:


7

Granty GA ČR:


5

Projekty ministerstev ČR:

5

Ostatní poskytovatelé ČR:

5

Zahraniční včetně EU:

4

Přínos jejich realizace:
Výzkumný záměr řeší kolektivně všechna vědecká oddělení ústavu, ostatní projekty umožňují výzkum a jeho prezentaci v jednotlivých specifických oblastech etnologie a hudební historie. V roce 2006 finanční zdroje rovnoměrně pokrývaly základní badatelský terén a poptávku vědecké obce a dalších společenských institucí, jež byla směřována k oboru etnologie a hudební historie. Naprostá většina výsledků je nezastupitelná a nelze je jednoduše nahradit výsledky získanými na jiných badatelských pracovištích. Zejména výsledky větších týmových projektů v oblasti etnokartografie, národopisné encyklopedie, národopisného atlasu, kritických edic pramenů tradiční hudby a komparativních výzkumů migrace a integrace cizinců v České republice jsou významným badatelským vkladem, stejně jako hudebně historické výsledky získané při přípravných pracích k novému soubornému vydání děl Antonína Dvořáka. Mezi nejvýznamnější výstupy z roku 2006 patří publikovaný souhrn výsledků oddělení etnických studií zveřejněný pod názvem Kultura, společnost, tradice II, dále publikovaná první část díla Janáčkovy záznamy hudebního a tanečního folklóru a v rámci řady Národopisná knižnice publikovaná práce Vesnická sídla a kulturní krajina na Táborsku. Přímo v EÚ AV ČR bylo v roce 2006 publikováno šest knižních publikací, mezi něž patří další kniha řady Exil sám o sobě o Češích v cizině, druhý díl knihy Hudební myšlení Josefa Huttera, publikovaný z autorovy rukopisné pozůstalosti a edice práce Josefa Sirovátky Písně z Benešovska a Boskovicka. K odborným výstupům též patří sborník z mezinárodní konference Od lidové písně k evropské etnologii, do něhož přispěla celá řada světově uznávaných odborníků evropské etnologie, především ze středoevropského regionu.

V roce 2006 se zvýšil počet výstupů reagujících na celoevropskou poptávku a financovaných z prostředků zahraničních institucí (rámcové programy Evropské unie, UNESCO, VolkswagenStiftung). EÚ AV ČR v těchto projektech předkládá mezinárodní vědecké obci český srovnávací materiál k výzkumům sociální a kulturní diverzity, transformačních procesů, problematiky etnických tenzí a konfliktů a evropských romistických studií. Mezi výstupy mají též důležité místo výzkumné zprávy a expertízy z oblasti aplikované etnologie a sociální antropologie pro státní správu. 

Přehled o čerpání finančních prostředků na programy nebo projekty spolufinancované z rozpočtu EU:

Počet projektů:


1


Doba trvání:



od 1.9.2005 do 31.8.2010


Vyčerpáno k 31.12.2006:

633,34 tis. Kč

Výdaje na účast na mezinárodních konferencích a podobných akcích nebo na jejich pořádání:
Účastnické poplatky:


  30.64 tis. Kč

Pořádání mezinárodní konference 
154,75 tis. Kč

Náklady na zahraniční služební cesty:
828,32 tis. Kč

Zhodnocení jejich přínosů pro činnost zpracovatele:
Služební cesty plnily v roce 2006 účel reprezentovat českou vědu v zahraničí a přispět k výměně znalostí a zkušeností na mezinárodních konferencích, seminářích a kolokviích, na druhém místě bylo jejich cílem studium materiálů a dalších pramenů, jež nelze získat v České republice, a na třetím místě byly motivací pro služební cesty terénní výzkumy v zahraničí. 

V roce 2006 vědci Etnologického ústavu AV ČR úspěšně reprezentovali Českou republiku v setkáních oborových sekcí UNESCO a dále při vystoupení pracovníků ústavu na mezinárodních setkáních v rámci řešení mezinárodních projektů Soziale und räumliche Konsequenzen des demographischen Wandels für ostmitteleuropäische Groβstädte a Sustainable Development in a Diverse World. V rámci studijních cest byly uskutečněny úspěšné studijní pobyty v rámci studia etnoreligionistiky, historie hudby 18. století a studia italské opery. Terénní výzkumy spojené se zahraničními cestami se uskutečňovaly na Balkáně a v Gruzii v rámci studia tamních kultur a dále v rámci studia Čechů v zahraničí a migračních procesů též v západní Evropě, v Austrálii a v Kanadě. 

Pro etnologické bádání mají terénní výzkumy v jinokulturním prostředí klíčový význam a bez materiálu získaného v terénu obor prakticky nemůže existovat. Studium pramenů a oblast reprezentace oboru lze hodnotit pro rok 2006 jak v oblasti etnologie, tak hudební vědy rozsahově v souladu s prostředky, jež je možné k tomuto účelu vynaložit. Poptávka po expertech EÚ AV ČR v zahraničí je vysoká.

Část služebních cest se uskutečnila v rámci výměn AV ČR, část byla též realizována na náklady přijímajících institucí.

Přehled jiných činností:
v hodnoceném roce měl EÚ AV ČR pouze hlavní činnost

Hospodářský výsledek za rok 2006:

123,86 tis. Kč

PhDr. Zdeněk Uherek, CSc.
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